KpoBaTtb- Tpancpopmep

MIRA 160/200/32

L
>
=
<
=
>
L
m

Cxema cOopku

1708

He cHUMaiTe 3alUTHYIO NEHTYy ¢ raanudgra




Heo0XxoauMbIii HHCTPYMEHT: ana

1. HlypymnoBepT 1160 OTBEpTKA
. Mosorok

. HoxxHu1p! 10 MeTamry

. Kanuensapckuit HOx

. YpOBEHb

. Kimroun na §; 13; 17

N N L B W

. Pynerka

8. Kapanam

9 Cgsepiio o niepeBy D=5
10. Ilepdoparop nudo apeinb

11. dro0enb-reo3ap 8 mT. (B 3aBUCUMOCTU OT MaTepuasna CTEH)

1. COopka kapkaca KpoBaTHu- TpaHc(popmepa:




e BxpyTuTe peryasaTopsl YpOBHS B JHO Kapkaca
[Taker No: 2/5

lA
I» //\\lA

/

% /

I A
p g

e VYCTaHOBHUTE 3a[HIOI0 CTCHKY KapKaca
ITaker Ne: 2/5

o —




e VYCTaHOBUTE MPaByl0 OOKOBYIO CTEHKY
[Taker No: 3/5

-~
g
& -C
o -D
:-—-_-_‘_——‘—'__—‘—-—__
Nde—D
4 3
] BCHTBC

e YCTaHOBHTE JIEBYIO OOKOBYIO CTEHKY, CTOIIOD
ITakers! Ne: 3/5;

‘lll"l

A




e VYCTaHOBHTE KPBIIYy KapKaca, BEPXHIOIO 3aIHIOI0 CTCHKY
ITaket Ne: 2/5

e C NOMOILIBIO PETYJIATOPOB, BHIPOBHANTE YPOBEHD BO BCEX
IJIOCKOCTSAX, 3aKPENUTE KapKac KpOBAaTH K CTEHE

BHUMAHHUE!!!

B 3aBucMMOCTH OT MaTepHaJia CTEeHbI, Y KOTOPOH OyJeT YCTAHOBJIEH
KapKac KpoBaTH, moJg0epuTe HAAEKHBIA KPemnex.




2. YCTAaHOBKA MOABEMHOI0 MEXaHU3MA |
ITaket No: 4/5

@ -J
H ' \L\“’

| I
.q[| & ]I Y gy ™ K
‘J/ K \ '
_p

o _.J‘

K — J l

e VYCTaHOBUTE Ha MEXaHU3M Ta3IU(T, IITOKOM BHU3, HE (DEKCUPYsT BEPXHIOIO
gacTh raznudra [Taket Ne: 4/5




e 3akpenure neTiau Ha Gacaj- HOXKKY H OPTOIEIMYECKOE OCHOBAHHE

ITaker No: 2/5

N O X

P

/ lxo ‘ 1X0 ,
: @ /2 lxo
’ Z—

e VYcraHoBuTe ra3nu@T Ha acaj- HOKKY U OPTOIEANYECKOE OCHOBAHHE

245
smartmebel | \

N O

A




Coenunute aBe YacTu ¢acaaa KpoOBaTH
ITaker Ne 1/5

3akpenure dacaa Ha OPTOMETUICCKOS OCHOBAHUE




L CO@I[I/IHI/ITG KapKacC KpoBaTu € OPTOIICANYICCKUM OCHOBAHHNECM

2
|
“ ‘r —
o il MLN /7/<*~<ML
> = $—mnL
2 S ML~y :f
; = = ML=~ =
— /| —
p. — MLN
:~')/Il
¥/
7
/
e r >y 7 X

[TpunonHsaB ciaJibHOE MECTO KPOBAaTH, 3aKPEMUTE BEPXHIOIO YACTh
razaudra.




B 3aBucuMOCTH OT Balero pocra, pa3MeTbTE TOUKU CBEPIICHUS OTBEPCTHUM IS
YCTaHOBKM pyuku. [lnamerp oTtBepcTuil S MM. MeX)OCEBOE paCCTOSTHUE OTBEPCTHI

B pyuke 160 Mm.

[Taker Ne 4/5

10




Kopnyc KposaTtb Mupa 1600x2000

HanmeHoBaHne maTtepuana En. | Kon-Bo
Minifix (B18Mm) OkcueHTpukoBas cTsikka Rastex 15/18, unHk
(9056599) Hettich K-T 7
MwuHndukc asoviHon B=34, 7/2 ckBO3HOW B OQHOM NMOCKOCTU, 68 MM |K-T 4
KoHgmpmat 6,4x50MM, OUMHKOBAHHbLIN T 13
3arnywka niacTuk nog KoHpupmar wT 19
3arnylwka camoknen nog MMHUUKCHI wT 15
3arnylka camokrnen nog MMHUMUKCLI cepas (4na meTann kapkaca)  |[WT 4
Hoxka mebenbHaga perynupyemaa M6 D=18mm wT 6
Masnndtol N60 wT 2
BUHT MebenbHbIN C NNOCKOW rofloBKOM Nof, LecturpaHHmk M6x16 T 14
BUHT MebenbHbIN ¢ NNOCKOW rONIOBKOM N BHYTPEHHUM
LecTturpaHHmkom M6x60 wT 4
BonTt ¢ nonykpyrnon ronoekon 1 kKBagpaTHbIM nogronosHUkom M6x60
DIN 603 wT 4
BUHT MebenbHbIN ¢ NNAOCKOW rOfIOBKOM Y BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHUK
M6x40 wT 14
BUHT MebernbHbIN € NMAOCKOW rofIOBKOM U BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUK
M6x35 wT 4
"anka M6 wecTturpaHHas wT 8
Pyuyka pennunHr RE-10/160 wT 2
Yronok 50x50x35x2 ounHKOBaHbIN wT 2
MydTa ansa BBMHYMBaHUS ounHkoBaHas M6 12x13 wT 18
Kntoy ansa cOopku LWeCTUrpaHHbIn 4 Mmv wT 1
AMOpPTM3aTOpP CUIMKOHOBLIM caMoKnen d=7mMm wT 6
Camopes 3,5x16 wT 19
Camop3bl 3,5x16 no metanny notan kpect ¢ 6ypom DIN 7504 wT 21
Camopesbl 4,0x45mMM ¢ npeccluanbon Kpect wT 12
LWanba 6 wT 24
Lanba 4 (nog BUHT Ha py4Kn) wT 4
["anka konna4vkosas metann M6 wT 4
MeTnsa dopToyHasa (kapToyHas) 60 Mm ycuneHHas ¢ nokpackon RAL
9006 wT 5
YnakoBka knes NBA maneHbkas T 1
LkaHT 8x35 wT 11
MeTann kapkac ¢ namensamu u kapmaHamu, kpaweHbin 1600x200 K-T 1
MexaHn3m nogbemHbivi B cbope ¢ Masnngtel N=1400 KOMMJ 1
PemeHb ansa goukcaumm matpaca wT 2
®acagbl Kpoeate Mupa 1600x2000

HanmeHoBaHne maTtepuana En. | Kon-Bo
3arnyLka camoknen nog MUHUAQUKChI T 6
MydTa ansa BBMHYMBaHUS oumnHkoBaHas M6 12x13 wT 14

11




